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T'EQMETPIKEX IIPOOAOI

ATAVTI|GELS OTIG EPAOTIGELS TOV TOTOV “LM6TO-Ad005”

12.

13.

14.

10. 15.

)
> M| M| M| >

11. 16.

SAN I I ol Bl I o

M| >| M| >| M| M

M| > > | M > >

17.

ATOVTI|GELS OTIS EPOTIGELS TOMMUTANG ETIAOYNG

1. A 12. A 23. A
2. | I 13. r 24. r
3. A 14. E 25. E
4. | T 15. A 26. A
S. A 16. A 27. A
6. A 17. r 28. r
7. | B 18. A 29. E
8. | E 19. E 30. A
9. A 20. A 31. B
10. B 21. A 32. B
11. B 22. r 33. B
34. E
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ATaVTI|GELS OTIG EPAOTIGELS CUUTAPOCTG

2
l.a)le-2e4 ﬁ)540—180§
)t4e+t 16032 o) 1 1 1
+4 e+ ° o — o —
! 4 16
2. @)+ 16 B) 8 32 Y)£42 o-16 e+£3242
3 5 7 2 X
3. a) xy exy’ exy P)rxy etxe+ —
y?
X
y)ioiox 8) J;oxoxyﬁ
3 2
y' Y y
4. @) azs ® a6 B) ci000
ATAVTI|GELS OTIG EPAOTIGELS UVTIGTOINIONG
1 1 B 2. 1 r
2 A 2 A
A A
3 r 4 r
2 B 2 A
E
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ARAvVTINGELS - VTOOEIEELS OTIC EPOTIGELG AVATTVENG

1. 0) 5,15, 45 p 2. 2 2 )-20,-10,-5
. a)5, 15,45, ... — ., —, .. -20,-10,-5, ...
3°12° 48 v
2. x=5
3. ) 2 B) o = 14 YA=%2 d)v=>5
. ) Og = — o = = V=
° a3 ! v

1 1
4. 0, =-162 & A=— N o =162&A1L=-—
3 3
5. =2
32
6. 0) Si= — =
1
7. a)v==6 B)kZﬂ:E

1 1
8. (l)(l]zg & A=5 B)a1=i8&K=iE
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

a)v=10 pyv==6

X
—+x+x0=14

;o X . , o, O .
Av ot tpeig apfuol givar —, X, X® tOTE 1oYVEL OTL , OMOTE
® X
—-X-x0=64
0]

Ppiokovue 2,4, 8 (118, 4, 2)

, X X 3 . , . , 1
Eoto —, —, X0, x0" ot téooepig apbpoi, ondte Ppickovue Z, 1,4, 16
®

®°

1
(i 16,4, 1, )
k 4

A X X 3 . Ouot. 16 , , ,
v F g, X®, X0 givatl o1 téooepis appoi, tdte Ppiokovpe 0Tl avtol
5 5 5 5
glvar —, —, 10,40 | - —,- —,-10,-40
8 2 8 2
loyber 6tL oy + o, = 10 war oy + a3 = 15, ondte or apBuoi eivon 4, 6, 9

108
loyvel 0tL o =40y wot oy +os =216, ondte oy =12 ko A=2 Qoq = 7

Kot A=-2

loydelt 0t o = oy + 3 kol o3 = 04 - 12, owdte Ppiokovpe TOVG aptORovS
3,6,12,24 71 -1,2,-4,8
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

a) 81 P)oron=o oy =03 0 =... (= OLZu av vapyeL pecaiog 6pog o)

v)oxr ) dev oyvet

a) Sg=21 Bpyv=3_8
S,=9(1++/2)
=2 kot A=2 oy =-6 koo A=-2

1
) 2 B) ~ 7 =
3
(l|:50
2
)\‘:_
3
1 15 1
w=5& h=— f o= — & A=-—
5 2 5

1
L= Pu=4& x=§
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

S 2’
a) Eivar =% = ol y
S oA

P)oy=2 ko A=3

=)’, ondte Ppiokovpe A =2

B

v-1

@)2-+2 B) 8 7) = 8) =
a)x=10 B)x =108 'y)x=ﬂ:§

-1 -1 . p .
o, = A", 4= A", Stpovpe kot yovpe To {nroduevo

oi=+1 PTII=0

a) 0,1 =32""" Pu=6 & L=2 ) v=10

@) $,.1=23""-1) P oy=43"" ¥) g =43
0)a; =4 ko A=3 gv=>5
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o 3a 3a 3a
33' a)a22_5a3:_9avz an1:3a9H2: ,l_[3: 9HV:
2 4 2V-1 2 4 2V—1

Q

BP)ar=4,0;=2,1I =24, 1L, = 12, II; = 6, I1, = 0,75, p = 6, a, = 0,25

34. (122250(3: g,aw: i
2 4 9
2 2 2 2
a3 a’3 a3 a?3
E| = ,Ery= ,E3= ,Eip=
4 16 64 410
3a 3a 30
I =30, [L=—,I=—,Ilj)= —
2 4 9
2
3
Sy =2, Sg = “T,sn=6a
R R R R’
35. i)cs= —,co= — i) [y = 2 iii) B, = ©
16 32 32 41
3417R*? 47R*
iv) Sy= v)s="
256
36. a) 17,5 mg B) =17.344 mg v) 40 mg 0) 12,5 mg

Yrooeiény: a), B) H mocdta 100 Qoppicon Tov Topapével 6TO Lo TOV o-
3
60evoug etvon T " QTG TOV VTPYE CTNV APYT TOV TETPL-

dpov. 'Eyovpe dniadi yeopetpukt) tpdodo pe Adyo 0,75.

v) To abpoicpa tov aneipov OpmV NG YEOUETPIKNG TPOOSOV
avtng etvor 40 mg.

d) H emwivdvvn d6om givar avti mov Ba ddoel dOpotopa amei-

pov dpov 50 mg katw anod Tig idleg TPovTobEsELS.

149



37.

38.

39.

40.

41.

Li)A i) A iiii) A iv) = v) A
IL)E i)l iii) T

) Mp=4<Mp=5
B) Ecto Mr o pécog kot Ma 0 apBuntikds pécog tov apfuov X, y.

Oa dei&ovpe 6TL M < M.

X

2
[pdypott /xy < ery < (4/xy Y < (%) & 4xy£(x+y)2 &

(x -y)* =0, mov wyvet

loyver B = ay. Mpénst va Seifovpe otu 2 _ 1 + 1 KAT.
a-y a-B  a+P
y? =x0
Av X, y, ® ot aptBpot tdte woydovv 4T1 2(y+8)=x+0

(y+8)* =x (0 +64)

omote Ppickove Tovg apBpovg 4, 12, 36

2y=Xx+®
Av X, y, ® ot aptBpot tdte woydovv 4T1 Xx+y+w=15
y+4)’ =(x+1)(@+19)

omote Ppickovpe Tovg apBpovg 2, 5, 8 1 Tovg 26, 5, - 16
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y? =x0
42. Avx,y, ® orapOpoli tote woyoovv 0Tt 2y =Xx+(®w-4)
(y-1) =x(0-5)

omote Ppickovpe touvg apBuovg 1,3, 9

y? =Xm

x+z=14
43. Avx,y, o, z ot apiBpoi 1dte wydovv 4Tt
20=y+z

y+o=12
omote Ppickovpe Tovg apBpovg 2, 4, 8, 12

44. SYvyoug <2 m, S TAdtovg <2 m, S “BéOovc” <1 m
Yroderln: Ynoloyiote ta afpoicpoto, TV OnEP®V OpOV TOV YEOUETPIKOV
TPodOd®V mov deiyvouv v ke’ VYo, Kotd TAATOG Kol KT

“Baboc” avdamtuén Tov PUTOD.

45. a) llpdtaon I1étpov: 33.000, Tpdtacm natépa: 32.000 dpy.
P) [pdtaon [étpov: 285.000, Tpdracm watépa: 511.500 dpy.
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